

C罗昨晨因伤下场 皇马西甲夺冠渺茫

据新华社马德里5月7日电 皇家马德里队7日晚在西甲第34轮的比赛中客场1:1战平巴拉多利德队，已基本无缘联赛冠军。

贝尔的缺阵和克·罗纳尔多（C罗）的早早下场影响了皇马的进攻力。尽管拉莫斯为皇马取得领先，但巴拉多利德在终场前扳平比分，让皇马的冠军梦只剩下理论上的可能。

开场仅8分钟，克·罗纳尔多便因肌肉问题被莫拉塔换下，但赛后主帅安切洛蒂证实，其身体并无大碍，这一换人更多的是预防性的举动。

第35分钟，皇马获得前场任意球，拉莫斯主罚的皮球擦横梁入网，这是这名皇马中卫最近4场打入的第五球，也是其职

业生涯第二次以直接任意球的方式攻破对手大门。

皇马将1:0的比分一直保持到第85分钟，巴拉多利德开出角球，奥索里奥门前头球破网，将比分扳成1:1平。皇马只能眼睁睁地看着到手的3分变成1分。

由于目前联赛仅剩最后两轮，皇马还落后马德里竞技队4分、巴塞罗那队1分，与两者的胜负关系又均处于劣势，这场平局也基本等于宣告“白衣军团”提前退出了争冠行列。

赛后安切洛蒂表示球队缺乏“精神力量”。而拉莫斯则遗憾地说：“我们让唯一的（夺冠）机会溜走了。”他承认，联赛夺冠已“基本不可能”，但肯定皇马仍将战斗到最后时刻。



© 罗无奈西甲冠军远去



NBA季后赛：步行者胜奇才

当地时间5月7日，奇才队球员内内（右）在比赛中传球。当日，在2013—2014赛季NBA季后赛东部半决赛第二场比赛中，印第安纳步行者队主场以86:82战胜华盛顿奇才队，两队总比分1:1平。

新华社发

国际奥委会官员： 里约奥运会筹备比计划延迟两年

新华社里约热内卢5月7日电（记者姬烨）继不久前国际奥委会副主席约翰·科茨发出又收回里约奥运会筹备工作“史上最糟”的批评之后，国际奥委会执行主任、专门负责协调里约奥运会筹备的费利7日发话称，里约筹备工作比计划延迟两年。

上个月，费利被国际奥委会派到里约，解决筹备工作中场馆建设延误、成本飞涨等问题，而他在接受巴西《圣保罗州报》采访时表示，不同级别的政府部门难以形成合力，导致里约奥运会筹备的低效和延迟。

“这是个阻碍，很明显，这里有许多延迟，蒂奥多罗片区比预计的施工进度晚两年，”费利说。

费利所指的是位于里约西北的蒂奥多罗片区，该片区将承办包括皮划艇、射击、山地自行车、曲棍球、马术等11个奥运项目和4个残奥项目的赛事，这一场馆区本应于去年开工，但直到现在也没有启动，据悉要等到今年9月才能开工。

此外，费利还称里约在通过预算方面也十分拖沓，第一个完整的预算在今年4月才颁布。

上月底，国际奥委会副主席约翰·科茨曾批评里约，称2016年奥运会的筹备工作“是我经历过最糟的”。他的这一言论一时激起强烈反应，并马上引来里约奥组委的反驳和国际奥委会总部的补台。之后，似乎感觉自己言论有些不妥，科茨又发表了一个声明，收回了之前的言论，并表示相信里约奥组委和巴西人民完全可以举办一届出色的奥运会。

费利如今也对里约奥运会筹备拖沓进行了批评，不过他也表达了积极的态度。“我们必须把失去的时间补回来，”他说。

《圣保罗州报》还援引国际奥委会的数据称，在距离里约奥运会开幕还剩两年多之时，里约的筹备工作仅仅完成10%。相反，2012年伦敦奥运会在筹备的相同阶段，已经完成60%。

“大巴黎”蝉联法甲联赛冠军

新华社巴黎5月7日电（记者尚栩）法甲足球联赛第36轮7日展开最后两场争夺，巴黎圣日耳曼队虽然主场1:2不敌雷恩队，但是由于摩纳哥队也未能在主场收货胜利，“大巴黎”从而提前两轮获得本赛季法甲冠军。

对阵甘冈队的比赛，摩纳哥队只有全取3分，才有可能阻止“大巴黎”在本轮战罢后登顶。

比赛进行到第77分钟，摩纳哥队打破僵局，取得领先。然而，刚刚获得本赛季法国杯冠军的甘冈队并不示弱，在第85分钟时扳平了比分。

随后巴黎圣日耳曼队在对阵雷恩队前，已被冠上“冠军”头衔。

开场仅3分钟，拉韦西的射门便敲开了雷恩队的球门。不过客队在第23和第27分钟连入两球，反超比分。近来一直因伤缺战的瑞典“神塔”伊布在下半时替补登场，但未能为“大巴黎”取得进球。

本轮过后，巴黎圣日耳曼队领先目前居联赛“榜眼”位置的摩纳哥队7分。在法甲还剩两轮的情况下，“大巴黎”成功卫冕。

“大巴黎”队长、巴西籍后卫蒂亚戈·席尔瓦在赛后接受媒体采访时表示，没能赢下当晚的比赛略感遗憾，但是能够收获联赛冠军，他感到“非常高兴”，希望球队下赛季能够继续出色的表现，向着欧洲冠军的目标而努力”。

“五星巴西”公布23人大名单 卡卡、小罗无缘入选

据新华社里约热内卢5月7日电 巴西国家队主教练斯科拉里7日公布了2014年足球世界杯巴西队23人大名单，其中16人为去年联合会杯的冠军成员，内马尔领衔进攻线，卡卡和罗纳尔迪尼奥两大金球奖得主以及罗比尼奥等均未入选。切尔西贡献最多，一共4人。

“我知道这份大名单不会让每个人都满意，这很正常。但现在我们已经有了23人，希望球迷能够支持这23人，我们一起为赢得冠军而努力，”斯科拉里在发布会上说。

世界杯东道主大名单的发布会在巴西乃至全球都备受关注，巴西的电视台和广播电台都进行了直播，约有800名记者前来采访，发布会舞台光鲜亮丽，然而在会场外却有约100人在抗议巴西政府举办大赛，浪费公帑。

在这份名单中，入选呼声颇高的球星卡卡、罗比尼奥没能入选，而34岁的罗纳尔迪尼奥也最终无缘可能是最后一次参加世界杯的机会，此外前AC米兰前锋帕托也没能入选。在这23人中，只有门将塞萨尔、后卫蒂亚戈·席尔瓦、阿尔维斯、麦孔和中场拉米雷斯5人参加过4年前的南非世界杯。前锋弗雷德没有随队前往南非，但曾经参加了2006年德国世界杯。另外，23人中只有4人来自西甲，其余全部来自欧洲联赛。

上月，斯科拉里已经任命席尔瓦、大卫·路易斯、塞萨尔和弗雷德为巴西队的4名队长，他当时称，23人的大名单只差2人未定，人们普遍认为这两人的位置分别是第三门将和第四中卫。从最终名单看，米内罗竞技门将维克多和刚刚随队捧得意大利杯的那不勒斯后卫恩里克搭上了“末班车”。而本赛季状态不俗的马德里竞技后卫菲利佩·路易斯、拜仁慕尼黑后卫拉菲尼亚则没能入选。

斯科拉里坦言：“在决定名单的最后时刻，他的团队还就最后的一些名额在争论，其中后卫人选争议较大，最终他和球队技术委员会、医疗团队达成了一致。”

与率队夺得2002年韩日世界杯冠军时的3—4—3阵型不同，斯科拉里如今习惯采用4—2—3—1阵型，这样进攻核心内马尔可以在前场更加自由。其中，防线从左至右依次为马塞洛、席尔瓦、路易斯和阿尔维斯，双后腰为保利尼奥和古斯塔沃，进攻组合为奥斯卡、内马尔、胡尔克和弗雷德。这正是巴西队在去年联合会杯决赛中击败西班牙的阵容，而在最近的14场比赛中，巴西队获得13场胜利。

接下来斯科拉里还将指定7名后补人选。巴西全队将于5月下旬开始集训，而在6月初还将与巴拿马和塞尔维亚进行两场热身赛。巴西将于6月12日世界杯揭幕战对阵克罗地亚队，同组的还有墨西哥和喀麦隆队。